

## 两份录音热传 揭开上海防疫黑幕

大纪元



上海方舱医院如同集中营

据上海卫健委信息，4月6日上海新增新冠肺炎确诊病例322例和无症状感染者19660例，即98.4%都是无症状的。这佐证了国际社会普遍认可的结论：Omicron病毒比较温和，杀伤力没那么大，Omicron毒株的疫情基本上就是个大号流感。

上海采用极端封城措施后乱象频生，近日网络传出上海市民与疾控中心官员、浦东新区的一位居委会主任与居民的两段通话录音，反映出的上海防疫的瘫痪内情引发外界担忧。

### 上海市民与疾控中心官员对话

根据网传录音可知，日前一名上海市民致电该市疾控中心，反映他父亲在酒店隔离期间分别在3月25日、27日做了两次核酸检测，而后支付宝里的“健康云”在28日显示结果为“阴性”。但没想到的是，他父亲3月29日却接到疾控中心的电话，说其检测阳性，要求其转移酒店或者去方舱医院。

针对此事，他向疾控中心提出质疑，“健康云的数据是真实有效的吗？还是说以疾控中心为准？是谁来去证实的？我如何有一个官方的渠道，让我去证实，我是阳性的？”

疾控中心的女领导听后，让这位市民投诉12345，“投诉健康云信息虚假。”女领导强调以疾控为准，健康云与疾控中心没有任何关系。

这位市民说，“我可以这么理解吗？就是目前，疾控中心也好，医疗资源也好，12345也好，健康云也好，你们这几个都是分裂的，你们都没有形成统一的战线。这就是上海政府目前统战下来的这个问题，对吧？”

女领导果断回复“对的”。

这位男市民向女领导反映，现在上海并没有安排好医疗资源，致使阳性病患者身心俱疲。他讲述了他母亲的遭遇。

女领导听后直言，医疗资源已经枯竭，感染疫情之外的疾病基本无力应对，只能自生自灭。方舱医院条件很差，不会有任何治疗，轻症和无症状最好居家隔离。家里老人尽量不要去，就在家自己隔离，如果120上门拉人，就叫他们出示阳性报告。

她气愤地说，“把人家的阳性结果写成阴性，又让我们疾控中心通知人家是阳性。”

“我们专业机构要被逼疯了，专业人员说的话根本就没人听。现在全部把这个病变成政治性的一个疾病。花了这么多的人力物力财力，就在防流感，你看到现在哪个国家防流感这么防吗？”

女领导还称“现在我们都感到彻底的绝望”。该领导后来证实是疾控中心传染病防治科主任朱渭萍。录音曝光后迅速在网络发酵，上海官方公开表示要进行调查，疾控中心则紧急下发通知，要求接听回复市民咨询必须与官方防疫政策保持一致，不得有个人意见。

### 居民与当地居委会书记的通话

第二个热传的录音是上海浦东新区的一位居委会书记与居民的对话。居民投诉一栋楼10户人家7户阳性，但一直无人过问，这样不管不问的，会让整栋楼都变阳性。

居委会书记回应说对阳性患者无法及时拉走集中隔离，因为反映上级了也没有回复，而有些领导都不接她的电话了。

居委会书记坦承，上海的防疫政策完全是混乱的，这是上海市防疫政策的错误。现在如果没有好的政策出来，上海真的要造反了。现在上海所有的方舱医院全部都爆满了。

**第三次物资  
这是一整栋楼的!!!  
28户人家**



“我也需要上面有好的政策给我，我可以对居民有交待，现实是没有。这个工作让我身心俱疲，心跳（一分钟）一百多次，我真的做不下去，我跟领导讲，我无能为力。我现在帮居民买菜都是我个人垫付（贴钱几万块）。我接听你们的电话，我也承受很大的压力。”说到伤心处这位书记和通话女子一起痛哭。

对于此波类似大流感的Omicron疫情，国际社会已科学、理性地采取“与病毒共存”政策。时评人士唐浩分析，中共之所以坚持反科学的“清零”措施，是因为Omicron虽然杀伤力不大，但感染力极强，所以会造成大规模感染，确诊人数就会暴增，这样会让中共显得“脸上无光”，无法彰显它的“制度优越性”。因此如今的抗疫是“政治抗疫”，衍生出各种各样的次生灾害。